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Na zadost obci muze jim zemsky vybor sdélovati mnozstvi piva, z néhoz
v jich obvodé jednotlivim davce podrobenym osobam davka byla predepsana,
pokud mnozstvi toto bylo vykdzéano.

§ 6.

Verejné podniky dopravni, jez vydaji prijemcim v obvodu plalnosti tehoto
zakona zasilky piva podané v nékterém z ostatnich kralovstvi a zemi na rigské
radé zastoupenych, jsou povinny ozndmiti zasilky tyto zemskému uradu, povéfe—
nému vybiranim zemské davky zplsobem, jenz bude naznaden ve vykondvacim
natizeni, a udati soucasné adresu prfjemcovu a dobu, kdy zisilka byla vydéna.

§ 7.

O stiznostech, jez tvkaji se zemské davky ze spotieby piva, rozhoduje,
vyjimajic trestni rizeni (§ 8.), zemsky vybor. Stizrost budiz podana u zemského
uradu povéreného vybirdnim zemské davky do 14 dnd po dni, kdy strang
o opatreni v odpor vzatém dédna bvla védomost.

Do této Ihiity nebudte pocitany dny, po které stiznost &la po posts, v tom
piipadé, byla-li stiznost posté odevzddna na uredni potvrzeni o prijeti (podaci
listek, recepis atd.).

Pripada-li posledni den lhialy na nedeli neb vseobecny svatek, konci
lhita teprve nejblizsim dnem vsednim.

Stiznost nemd vsak na povinnost ku placeni néinku odkiddaciho.

Bylo-li stiznosti vyhovéno a presahuje-li obnos, kiery se vratiti ma, 100 X,
nahradi se Ctyrprocentni rofni uroky z celého obnosu, jenZ se nahraditi ma, a to
ode dne zaplaceni az ku dni, kdy strana byla zpravena o tom, ze hvlo jeji
stiznosti vyhovéno. V tomto pripadée slusi také nahraditi Groky z prodleni, jez
snad ve smyslu ustanoveni druhého odstavee § 10. byly zapraveny, a budtez
z celého vraceného obnosu, prevysuje-li 100 K, placeny troky né&hradni.

g 8.

Prestupky tohoto zdkona a predpist k vykonu jeho vydanych trestaji se,
pokud neslusi uziti vdeobecného trestniho zdkona, penézitymi pokutami od 5 K
~do 500 K. Byla-li vsak davka v téchto pripadech skutecné zkracena, aneb vysta-
~ vena nebezpedi zkraceni, budtez penezité pokuty vyméreny dvou- aZ osmnisob-
nym obnosem, o ktery davka meéla byti zkracena, nejméné vSak obnosem 5 K
a nejvyss obnosem 1000 K.



